

## Prečo je rádiový systém Techem lepší

### Rozlúčka s odparovacími prístrojmi – odpočtári už nemusia vstupovať do bytov

*Znovu je to tu. Upozornenie vo vchode domu – odpočtár pre odčítanie spotrieb z rozdeľovačov vykurovacích nákladov oznamuje svoju návštevu. Vo štvrtok medzi 16.00 a 17.00 bude stáť pred vašimi dverami... A prosím, nezabudnite uvoľniť prístup k ťažko dostupným prístrojom! Čiže presúvanie nábytku je tiež potrebné.*

*To je mrzuté... Dlho plánované obchodné rokovanie musíte preložiť.*

*O 15.30 odísť z práce a rýchlo domov... Treba dúfať, že nebudú na cestách dopravné zápchy.*

Toho všetkého sú v budúcnosti ušetrení užívatelia bytov, ktorí si vymenia odparovacie prístroje za rádiové rozdeľovače vykurovacích nákladov od spoločnosti Techem.

### Rádiový systém Techem – presné meranie spotrieb – ľahká kontrola rozpočítavania

Rádiové rozdeľovače nákladov s automatickým prenosom dát merajú teplotu vykurovacieho telesa a teplotu miestnosti, čím dosahujú vysokú presnosť a môžu byť bez problémov použité aj pre nízkoteplotné vykurovacie systémy. Hodnoty spotreby sa zobrazujú na displeji prístroja digitálne, sú ľahko odčítateľné a chránené voči neoprávneným manipuláciám. Posledný deň rozpočítavacieho obdobia (spravidla 31.12.) sa nameraná celoročná spotreba uloží do pamäte a celý nasledujúci rok sa zobrazuje na displeji prístroja, čo pre užívateľa umožní ľahkú kontrolu rozpočítania.

### Rádiový systém Techem – najlepšieho odpočtára nevidieť

Rozhodujúce je, že rozdeľovače vykurovacích nákladov rádiového systému data III si ukladajú do pamäte nielen koncoročnú spotrebu, ale aj stav uprostred mesiaca a ku koncu mesiaca. Cez integrovaný bezdrôtový vysielateľ potom vysielajú dátové telegramy v zakódovanej forme, ktoré sú kedykoľvek odčítateľné a pripravené na prenos do spracovateľského programu Techem. Bez dohovárania si dodatočných termínov odpočtov, bez sprístupňovania radiátorov. Užívatelia už nemusia byť v čase odpočtov doma, nik nevstupuje do bytov.

### Rádiový systém Techem – rýchly a korektný odpočet – nenáročná montáž

V prípade výmeny užívateľov sú k dispozícii hodnoty spotreby v polmesačných intervaloch, a tak bez akýchkoľvek finančných nákladov nahrádzajú medziobjemy, ktoré by boli pri individuálnom výjazde odpočtára spoplatnené. Rádiové rozdeľovače nepoznajú chyby pri písaní a prenose, nakoľko manuálne odpisovanie údajov je už tiež minulosťou. Pracovník poverený vykonávaním odpočtov prostredníctvom prenosného mikropočítača zozbiera údaje o spotrebe, ktoré sú následne prenesené do spracovateľského programu Techem, čím je zabezpečená spoľahlivosť a precíznosť údajov vstupujúcich do rozpočítavania. Rádiový systém Techem sa montuje rýchlo, jednoducho a čisto, lebo montáž je nezávislá od káblového pripojenia a nákladov na stavebné úpravy.

### Rádiový systém Techem – osvedčený v praxi

**Techem má v súčasnosti namontovaných vyše 8 miliónov rádiových prístrojov (85%-ný podiel na trhu v Európe).**

10. výročie uvedenia **rádiových rozdeľovačov vykurovacích nákladov** na európsky trh znamená: najvyššiu kvalitu overenú v praxi, nenarúšanie súkromia užívateľov bytov a legislatívnu istotu pri meraní a rozpočítavaní spotreby tepla a vody (žiadajte ponuku našich bytových vodomerov s rádiovým modulom).

### Rádiový systém Techem – bezpečný prenos

Pozorovania ukázali, že vysielacia energia vyžiarená počas jedného roka v priemernom byte vybavenom rádiovým systémom Techem data III zodpovedá asi takej vysielacej energii, ktorá sa vyžiari pri jednom 5–6 minútovom telefonickom rozhovore cez mobilný telefón.

Zavolajte nám alebo napíšte e-mail na: [techem@techem.sk](mailto:techem@techem.sk); [www.techem.sk](http://www.techem.sk)

Techem Bratislava, tel.: 02/4910 64–11,–27

Techem Nové Zámky, tel.: 035/642 0424

Techem Banská Bystrica, tel.: 048/416 4146

Techem Košice, tel.: 055/640 5241

**techem**